



**Российский государственный педагогический университет
им. А. И. Герцена
Управление научных исследований**



**Электронный выпуск новостей о текущих конкурсах
российских и международных фондов и программ**

Выпуск 21

Санкт-Петербург

2020

СОДЕРЖАНИЕ

Конкурсы российских и международных фондов и программ	3
РФФИ. Конкурс на лучшие проекты фундаментальных научных исследований («основной» конкурс РФФИ)	3
Международный конкурс научных работ по ближневосточной тематике имени Примакова (2020 год)	5
Международные стипендиальные программы	6
Стипендии для изучения исландского языка в Исландии в 2021-2022 учебном году	6

Глубокоуважаемые коллеги!

Перед отправкой заявки на любой конкурс ее необходимо зарегистрировать в информационно-аналитическом отделе управления научных исследований у Екатерины Алексеевны Богдановой (корп. 5, каб. 303).

Подробную информацию о конкурсах, конкурсную документацию, консультации по оформлению заявок вы можете получить в информационно-аналитическом отделе управления научных исследований (корп. 5, каб. 303).

Информация о конкурсах, грантах, стипендиях, конференциях размещена на веб-странице РГПУ им. А. И. Герцена:

<https://www.herzen.spb.ru/main/nauka/grants/>

Предыдущие номера электронного выпуска доступны по ссылке:

<https://www.herzen.spb.ru/main/nauka/grants/bulletin/>

Конкурсы российских и международных фондов и программ

РФФИ. Конкурс на лучшие проекты фундаментальных научных исследований («основной» конкурс РФФИ)

Для подачи заявки на конкурс все члены коллектива должны иметь оформленное Соглашение об использовании электронной подписи в электронном взаимодействии, заключенное РФФИ с физическим лицом.

*Для подписания заявки руководством Университета, просьба закончить оформление заявки в личном кабинете в срок **до 29 марта 2021 года** и сообщить об этом в управление научных исследований Богдановой Екатерине Алексеевне, eka-andreeva@yandex.ru.*

Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) объявляет о проведении конкурса на лучшие проекты фундаментальных научных исследований.

Код конкурса - «а».

Задача конкурса – поддержка проектов фундаментальных научных исследований, способствующих получению новых знаний, приоритетных для Российской Федерации. Целью конкурса является выявление и апробация новых научных идей.

На конкурсный отбор могут быть представлены проекты фундаментальных научных исследований по следующим научным направлениям Классификатора РФФИ:

- (01) математика, механика;
- (02) физика и астрономия;
- (03) химия и науки о материалах;
- (04) биология;
- (05) науки о Земле;
- (07) инфокоммуникационные технологии и вычислительные системы;
- (08) фундаментальные основы инженерных наук;
- (09) история, археология, антропология и этнология;
- (10) экономика;
- (11) философия, политология, социология, правоведение, история науки и техники, науковедение;
- (12) филология и искусствоведение;
- (13) психология, фундаментальные проблемы образования, социальные проблемы здоровья и экологии человека;

- (14) глобальные проблемы и международные отношения;
- (15) фундаментальные основы медицинских наук;
- (16) фундаментальные основы сельскохозяйственных наук.

Для подачи заявки все члены коллектива должны иметь оформленные Соглашения об использовании электронной подписи в электронном взаимодействии, заключаемое РФФИ с физическим лицом, [в соответствии с Правилами использования электронной подписи в электронном взаимодействии федерального государственного бюджетного учреждения «Российский фонд фундаментальных исследований» с физическими и юридическими лицами.](#)

В конкурсе могут участвовать коллективы численностью от 2 до 7 человек.

Физические лица могут входить в состав только одного коллектива, представляющего проект на конкурс.

Физическое лицо не может входить в состав коллектива, если оно уже входит в состав коллектива, реализующего поддержанный проект по конкурсу «а» (на момент подачи заявки не подан итоговый отчет).

Срок реализации проекта: 2 года.

Первый этап реализации проекта: 10.01.2022-09.01.2023.

Второй этап реализации проекта: 04.04.2023-03.04.2024.

Максимальный размер гранта на каждый этап реализации проекта: 1 500 000 рублей.

Минимальный размер гранта на каждый этап реализации проекта: 1 000 000 рублей.

Срок окончания приема заявок: 31 марта 2021

Подробная информация о конкурсе:
https://www.rfbr.ru/rffi/ru/classifieds/o_2111310

Международный конкурс научных работ по ближневосточной тематике имени Примакова (2020 год)

Центр востоковедных исследований, международных отношений и публичной дипломатии, Центр внешнеполитического сотрудничества имени Е.М. Примакова совместно с Фондом поддержки публичной дипломатии имени А.М. Горчакова при содействии ИВ РАН и Дипломатической Академии МИД РФ приглашают студентов бакалавриата и магистратуры принять участие в V Международном конкурсе студенческих научно-аналитических работ по ближневосточной проблематике имени Е.М. Примакова.

Цель конкурса – выявить наиболее талантливых и подающих надежды молодых ближневосточников со всего мира, пригласить их принять участие в международной конференции и встречах с экспертами-востоковедами. Требования к кандидатам: студенты бакалавриата или магистратуры, не обладающие степенью кандидата или доктора наук, возраст от 18 до 30 лет.

Тему работы для отправки на конкурс соискатели определяют самостоятельно.

Формальные требования: язык статьи – русский или английский, объем материала – 5-8 страниц, гарнитура Times New Roman, шрифт 14, межстрочный интервал – одинарный, без интервалов между абзацами, выравнивание по ширине; фамилия, инициалы автора и заголовок по центру полужирным шрифтом, постраничные ссылки и библиография.

Участник, занявший первое место, получит памятный подарок и сертификат на 30 тысяч рублей; участник, занявший второе место, получит сертификат на 20 тысяч рублей; участник, занявший третье место, получит сертификат на 10 тысяч рублей; участники, занявшие четвертое и пятое места, получат по сертификату на 5 тысяч рублей.

Срок окончания приема заявок: 5 февраля 2021 года.

Подробная информация о конкурсе:

<https://gorchakovfund.ru/news/view/otkryt-priem-zayavok-na-mezhdunarodnyy-konkurs-nauchnykh-rabot-po-blizhnevostochnoy-tematike-imeni-p/>

Международные стипендиальные программы

Стипендии для изучения исландского языка в Исландии в 2021-2022 учебном году

Министерство образования, науки и культуры Исландии ежегодно выделяет несколько стипендий для иностранных студентов, изучающих исландский язык, как второй иностранный в Университете Исландии.

В 2021-2022 учебном году, с 1 сентября 2021 года по 30 апреля 2022 года, будет выделено около 15 стипендий. Специальная программа администрируется Исландским институтом Арни Магнуссона.

Данные стипендии предназначены для студентов, изучающих современный исландский язык. Студенты должны завершить по крайней мере первый курс университета и иметь базовые знания исландского языка в соответствии с программой бакалавриата по исландскому языку, как второму (иметь знания исландского языка на уровне исландский Онлайн 1 и 2). Предпочтение, как правило, будет отдано кандидатам в возрасте до 35 лет.

Студенты перечисленных в приложении стран (см. Информационное письмо), отвечающие соответствующим требованиям, могут напрямую обратиться в Международный офис Института по изучению исландского языка имени Арни Магнуссона для подачи заявки по адресу: Laugavegur 13, 101 Reykjavik, Iceland.

Анкета –заявление должна быть подана на специальном бланке. Форму анкеты и всю необходимую информацию можно найти на сайте <https://arnastofnun.is/en/about-scholarship>

Специальная комиссия в Исландии примет свое решение по результатам поданных заявок и объявит о результатах кандидатам до января 2021 года.

Срок подачи документов: 1 декабря 2020 года.

Подробная информация о конкурсе на сайте:

<https://english.hi.is/node/52390>

РГПУ им. А. И. Герцена | Управление научных исследований
Информационно-аналитический отдел
Телефоны: 8 (812) 571-55-40, доб. 36-44, 36-46
E-mail: iao@herzen.spb.ru